

رئیس جمهور:

# ایران تحت فشار تهدید و محاصره

## وارد مذاکره نمی‌شود

وزارت امور خارجه پاکستان:

**به تلاش برای تسهیل روند  
دیپلماتیک تهران - واشنگتن  
ادامه می‌دهیم**

وزارت اطلاعات:

**عاملان تیراندازی به تجمعات  
مردمی در کرمان بازداشت شدند**

رئیس قوه قضاییه:

**اتحاد ملی، دشمن را کلافه  
کرده است**

قرار گرفته و نشانه‌هایی از تلاش او برای عقب‌نشینی از تنش‌ها دیده می‌شود. عبدالباری عطوان افزود: همه روش‌های او از جمله تشدید بی‌سابقه لحن تهدیدها، نه تنها به نتیجه نرسیده بلکه موجب افزایش مقاومت ایران شده است.

### لغو تابعیت ۱۳۰۰ نفر در کویت

دولت کویت تابعیت ۱۳۰۰ نفر از جمله برخی نمایندگان سابق مجلس و چند بازیکن فوتبال را لغو کرده است. این اقدام دولت کویت بر اساس فرمان امیری اتخاذ شده است که طبق آن داشتن تابعیت کشوری دیگر به همراه تابعیت کویتی ممنوع است.

**انتقاد حزب‌الله از دیپلماسی شکست‌خورده دولت لبنان**  
سازمان مقاومت حزب‌الله لبنان با انتشار بیانیه‌ای ضمن انتقاد از سکوت دولت لبنان در قبال تجاوزات رژیم صهیونیستی همزمان با اجرای آتش‌بس ادعایی تأکید کرد که قطعاً به هرگونه نقض توافق آتش‌بس از سوی رژیم صهیونیستی پاسخ خواهد داد.

### کویت

**تأکید رئیس‌جمهور بر تأمین نیازهای عمومی و تداوم  
خدمات اقتصادی کشور**

در ادامه نشست‌های ارزیابی میدانی و ستادی دولت برای مدیریت شرایط خاص ناشی از تهاجمات آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، رئیس‌جمهور به همراه جمعی از وزرای اقتصادی و مسئولان ارشد کابینه با حضور در بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، آخرین

### اتحاد ملی، دشمن را کلافه کرده است

رئیس قوه قضاییه در نشستی با جمعی از مقامات قضایی، ضمن اشاره به مشارکت بی‌نظیر مردم در پویش ۳۰ میلیون جانفدا گفت: این روحیه سلحشوری و حماسی ملت ایران که حتی در خردسالان ایرانی نیز موج می‌زند، چیزی نیست که با درس و بحث و منبر و کلاس حاصل شده باشد؛ این یک عنایت و لطف الهی به ملت ایران است. شکرانه این نعمت نیز، خدمت بی‌منت به این مردم وفادار و سلحشور است. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای با اشاره به آثار و برکات اتحاد ملی عنوان کرد: اتحاد رمز پیروزی ما در نبرد با دشمن است؛ پویش جانفدا برای ایران، اکنون به مظهر اتحاد ملی و وحدت ملی تبدیل شده است؛ ضروری است همه ما در حفظ و تثبیت این دستاورد، بیش از پیش کوشا باشیم و از هر آنچه سبب افتراق و تشتت می‌شود، به جد پرهیز کنیم. قاضی‌القضات خاطر نشان کرد: اتحاد ملی ما و صدای واحد ملت ما، دشمن را کلافه و مستأصل کرده است؛ دشمن مترصد است اهدافی که در تجاوز و جنگ و مذاکره به آن نرسید را با ایجاد انشقاق و تفرقه حاصل کند. ما نیز در تبعیت محض از رهبری معظم انقلاب، تأکید می‌کنیم که رویکرد دستیابی به «ایران هرچه قوی‌تر» از مسیر وحدت بین اقشار مختلف جامعه می‌گذرد.

### هفت‌شنبه‌ای

### ترامپ به دنبال راه خروج است

یک تحلیلگر سرشناس جهان عرب با اشاره به جنگ تحمیلی علیه ایران گفت که ترامپ در شرایط دشوار

### ایران تحت فشار تهدید و محاصره

### وارد مذاکره نمی‌شود

رئیس‌جمهوری در گفت‌وگو با نخست‌وزیر پاکستان اشاره به اقدامات اخیر آمریکا در تشدید محدودیت‌های میدانی و دریایی علیه جمهوری اسلامی ایران، این اقدامات را مانع جدی در برابر هرگونه فرآیند اعتمادسازی و پیشبرد دیپلماسی توصیف کرد و گفت: در شرایطی که از یک سو پیام‌هایی در خصوص گفت‌وگو و مذاکره مخابره می‌شود، همزمان تشدید محاصره دریایی و استمرار فشارهای عملیاتی، فضای لازم برای شکل‌گیری اعتماد متقابل را مخدوش می‌کند. دکتر مسعود پزشکیان با تأکید بر این که جمهوری اسلامی ایران آغازگر جنگ نبوده و هیچ‌گاه خواهان توسعه ناامنی در منطقه نیست، افزود: با این حال، استمرار اقدامات خصمانه آمریکا از جمله محاصره دریایی، با ادعاهای اعلامی این کشور در خصوص تمایل به حل و فصل سیاسی همخوانی ندارد و همین تناقض، سطح بی‌اعتمادی را در میان ملت ایران و میان مسئولان جمهوری اسلامی ایران افزایش داده است. رئیس‌جمهور تأکید کرد: توصیه روشن ما به آمریکا این است که برای فراهم شدن بستر حل و فصل مسائل، ابتدا موانع عملیاتی از جمله محاصره را کنار بگذارد، زیرا جمهوری اسلامی ایران تحت فشار، تهدید و محاصره وارد مذاکره تحمیلی نخواهد شد.

از یگان‌های نظامی اسرائیل) را اسکرپ کرده و به اطلاعات سابق و مسیرهای شغلی هر نیروی این یگان از سال ۱۹۸۶ دست یافته است.

### لغو احتمالی سفر شاه انگلیس به آمریکا

کاخ باکینگهام اعلام کرد در پی حادثه تیراندازی در واشنگتن، تدابیر امنیتی مربوط به سفر رسمی چارلز سوم به آمریکا مورد بازنگری قرار گرفته است.

### آتش‌سوزی در پایگاه بمب‌افکن‌های آمریکایی

بامداد یکشنبه آتش‌سوزی گسترده‌ای در پایگاه نیروی هوایی سلطنتی فیرفورد در گلاسترشایر انگلیس رخ داد؛ پایگاهی که میزبان بمب‌افکن‌های آمریکایی است. به گزارش رسانه‌های انگلیسی، تصاویر گرفته‌شده از محل، حاکی از فرو ریختن سقف یک ساختمان است. به گزارش روزنامه انگلیسی «میرور»، تاکنون گزارشی از مصدومیت احتمالی افراد یا آسیب دیدن هواپیماهای نیروی هوایی سلطنتی بریتانیا منتشر نشده اما وضعیت تجهیزات آمریکایی همچنان نامشخص است. دولت انگلیس بعد از شروع جنگ آمریکا و رژیم صهیونی علیه ایران، به نیروی هوایی آمریکا اجازه استفاده از پایگاه‌های نیروی هوایی سلطنتی از جمله فیرفورد را داد. این پایگاه هوایی پیش‌تر شاهد اعتراض به این تصمیم لندن بود و معترضان انگلیسی با تجمع مقابل دروازه‌های آن، خواستار توقف استفاده از خاک بریتانیا برای حملات به ایران شدند.



### عبور موفق تیزپروازان ارتش از لایه‌های پدافندی ستکام و انهدام پایگاه منطقه‌ای آمریکا

رسانه‌های آمریکایی از جمله ان‌بی‌سی به‌تازگی از یک شگفتی در روزهای آغازین جنگ پرده برداشتند. به اعتراف این رسانه‌ها، دو فروند جنگنده اف-۵ نیروی هوایی ارتش ایران که هواپیمایی با قدمت نزدیک به ۷۰ سال و کاملاً از رده خارج است، موفق شدند با عبور از سامانه‌های پاتریوت روشن، یک پایگاه نظامی آمریکا را در کویت بمباران کرده و بدون کوچک‌ترین آسیبی به پایگاه ششم شکاری بوشهر بازگردند. این عملیات که خسارتی بیش از ۵ میلیارد دلار طبق برآورد اندیشکده AEI به زیرساخت‌های آمریکا وارد کرد، گواهی است بر این‌که می‌توان با دستان خالی به مدد دست خدا در برابر مدرن‌ترین جنگنده‌های دنیا یعنی اف-۳۵، اف-۱۸ و اف-۱۶ به چنین پیروزی مطلق دست یافت. به نوشته برخی رسانه‌های آمریکایی کلید اصلی موفقیت، پرواز در ارتفاع بسیار پایین (زیر ۵۰ فوت) و نزدیک به سطح دریا بوده است، کاری که به اعتراف این رسانه گویا فقط از یک نفر برمی‌آمده و آن هم همان خلبان ایرانی بوده است! رادارهای پدافند پاتریوت برای شناسایی اهداف در ارتفاع متوسط و بالا طراحی شده‌اند. پرواز در پایین‌تر از افق رادار موجب می‌شود که انحنای زمین و پوشش گیاهی آب، هواپیما را پنهان کند. خلبانان ایرانی با مهارت تمام، از ناحیه کور رادارهای دشمن استفاده کرده‌اند.

شجاع خلیل‌زاده، علیرضا بیرانوند، روزبه چشمی، رامین رضاییان، محمدحسین کنعانی‌زادگان و مهدی ترابی با حضور در بیمارستان از این جانباز غیور و وطن‌پرست ایران در فضائی احساسی عیادت کردند. در این دیدار صمیمی پدر، همسر و نوزاد جانباز محمدی نیز حضور داشتند. در پایان این دیدار صمیمی پیراهن شماره ۱۲ تیم ملی فوتبال ایران به جانباز حسین محمدی اهدا شد.

### ایران

#### تعطیلی صحن مجلس ابلاغ مراجع ذی‌صلاح است

مشاور سیاسی رئیس مجلس شورای اسلامی در واکنش به اعتراض تعدادی از نمایندگان مبنی بر عدم برگزاری جلسات علنی صحن مجلس این مسأله را ابلاغ مراجع ذی‌صلاح امنیتی اعلام کرد. رسولی در پیامی نوشت: «چرا صحن علنی مجلس برگزار نمی‌شود؟ آنچه محرز است، ابلاغ رسمی مراجع ذی‌صلاح درباره پروتکل برگزاری جلسات عالی نظام است که شامل صحن علنی مجلس با ۲۹۰ نماینده نیز می‌شود. قوه مقننه نیز تابع تصمیمات کشور است. تدبیر نکنند و اتفافی افتد، می‌گویند کوتاهی شده است؛ پس تدبیر نظام را سیاسی نکنید.»

### روزنامه‌ها

#### عاملان تیراندازی به تجمعات مردمی در کرمان

##### بازداشت شدند

وزارت اطلاعات در اطلاعیه‌ای از بازداشت عاملان تیراندازی به تجمعات مردمی در میدان آزادی شهر کرمان خبر داد. در متن اطلاعیه آمده است: سربازان گمنام امام زمان (عج) در اداره کل اطلاعات استان کرمان طی سلسله اقدامات اطلاعاتی - عملیاتی و مجاهدت‌های خاموش و شبانه‌روزی، با بهره‌گیری از همکاری و هم‌فرازی برادران خود در سپاه پاسداران، فرماندهی انتظامی استان کرمان و دادگستری استان کرمان، موفق به شناسایی و دستگیری ضربتی تروریست اصلی عامل تیراندازی به مردم قهرمان حاضر در تجمعات شبانه میدان آزادی کرمان و ۳ عامل همدست او، شامل ۲ مرد و یک زن شدند. تروریست‌های مذکور با تیراندازی به تجمع ضدآمریکایی - صهیونی موجب مجروحیت ۲ مرد و یک دختر خردسال شده بودند. اطلاعات به دست آمده حکایت از وابستگی تروریست‌ها به گروهک سلطنت‌طلب تحت مدیریت رژیم کودک‌کش صهیونیستی دارد. از این تیم تروریستی چند قبضه سلاح گرم، سلاح‌های شکاری، مقادیر قابل توجهی فشنگ و مهمات و سازه‌های انفجاری کشف و ضبط شد.

#### حفظ اطلاعات نیروهای تیپ ۸۹ اسرائیل را منتشر کرد

گروه هکری حنظله که اخیراً طی پیامی از هک اطلاعات نیروهای تیپ ۸۹ اسرائیل خبر داده بود، طبق وعده‌ای که داده بود تصاویر و اطلاعات این افراد را نیز منتشر کرد. حنظله در جدیدترین پیام خود گفته: اکنون تمام جهان شاهد این جنایتکاران است. آنها دیگر حتی در خانه‌های خود هم در امان نیستند. حنظله در پیام قبلی خود اعلام کرده بود این گروه سایبری، لایه پرسنلی تیپ ۸۹ (یکی

وضعیت شاخص‌های پولی، ارزی، بانکی، تأمین مالی، پشتیبانی از تولید، تنظیم بازار و مدیریت جریان نقدینگی کشور را مورد ارزیابی و بررسی قرار داد. در این نشست تخصصی که با محوریت بررسی مأموریت‌های راهبردی بانک مرکزی و دیگر وزارتخانه‌های اقتصادی در شرایط فعلی کشور برگزار شد، رئیس‌جمهور ضمن دریافت گزارش‌های جامع از آخرین وضعیت عملکرد شبکه بانکی، ذخایر و مدیریت بازار ارز، روند تأمین مالی کالاهای اساسی، پایداری نظام پرداخت، پشتیبانی اعتباری از بخش تولید، مدیریت مبادلات خارجی و صیانت از ثبات اقتصادی کشور، بر ضرورت تداوم انسجام میان دستگاه‌های اقتصادی و افزایش سرعت تصمیم‌گیری‌های عملیاتی متناسب با اقتضات شرایط ویژه تأکید کرد. رئیس‌جمهور در این جلسه با اشاره به نقش محوری بانک مرکزی در حفظ ثبات روانی و عملیاتی اقتصاد کشور در دوره فشارهای بیرونی، بر لزوم مدیریت هوشمندانه نقدینگی، صیانت از ارزش پول ملی، تسهیل تأمین ارز مورد نیاز بخش‌های حیاتی، پشتیبانی از تجارت رسمی و فعال‌سازی سازوکارهای مالی جایگزین به‌ویژه پیمان‌های پولی دو جانبه در تعاملات منطقه‌ای و بین‌المللی تأکید و دستورات لازم را در هر بخش صادر کرد.

#### تنگه هرمز به حالت قبل باز نمی‌گردد

نایب رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: ما به هیچ وجه تنگه هرمز را به حالت قبل بازمی‌گردانیم، چرا که دستور رهبر انقلاب است. نیکزاد طی گفت‌وگویی تلویزیونی گفت: اورانیوم غنی شده ۶۰ درصد ایران ۴۰۰ کیلوگرم بوده و الان ترامپ دروغگو می‌گوید که باید ۴۵۰ کیلوگرم تحویل دهد. این ۵۰ کیلوگرم را از کجا اضافه کرده است؟ اصلاً چرا باید تحویل دهیم؟ وی متذکر شد: مگر ترامپ بعد از بمباران فردو و نظنر نگفت که همه چیز را از بین برده و ایران دیگر هسته‌ای ندارد؟ با وجود این، الان می‌گوید که قبول نمی‌کنم ایران هسته‌ای داشته باشد؛ ترامپ چه کاره دنیا است؟

#### توقیف ۲ کشتی تجاری صهیونیستی

##### در پاسخ به دزدی دریایی

۲ کشتی کانتینربر غول‌پیکر MSCFRANCESCA و EPAMINONDAS با مالکیت صهیونیستی در پاسخ به راهزنی دریایی نیروهای تروریستی آمریکا، اکنون در اختیار کامل قوای ایرانی هستند و در نزدیکی تنگه هرمز لنگر انداخته‌اند.

#### پیراهن تیم ملی، هدیه ملی‌پوشان به جانباز جنگ

##### تحمیلی سوم

اعضای تیم ملی فوتبال ایران با حضور در بیمارستان با جانباز جنگ تحمیلی دیدار کردند. حسین محمدی جانباز جنگ تحمیلی سوم که با اهدای دو دست و دو پای خود به ایران به نمادی از «عرق و تعصب» جوانان ایرانی به این مرز و بوم تبدیل شده است، دیروز (یکشنبه) در بیمارستان پذیرای اعضای تیم ملی فوتبال ایران بود. مهدی محمدنوبی، امیر قلعه‌نویی، احسان حاج‌صفی،

### عراقچی با سلطان عمان دیدار کرد

وزیر امور خارجه در مقصد دوم سفرش به منطقه پس از اسلام آباد به مسقط سفر و با هیشم بن طارق، سلطان عمان دیدار کرد. سلطان عمان در این دیدار بر اهمیت دستیابی به راه حل های سیاسی پایدار و کاهش پیامدهای بحران ها در منطقه تأکید کرد. عراقچی پس از این سفر یک روزه برای پیگیری تلاش های دیپلماتیک برای خاتمه جنگ تحمیلی مجدد به پاکستان بازگشت و همچنین با وزرای خارجه کشورهای عربستان، قطر، فرانسه، ترکیه و مصر به صورت تلفنی گفت و گو کرد.

### اسرائیل سامانه گنبد آهنین را در اختیار امارات قرار داده است

آکسیوس در خبری فاش کرد که اسرائیل در روزهای آغازین جنگ آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران، سامانه گنبد آهنین و تعدادی از نیروهای ابراتور این سامانه پدافندی را در اختیار امارات قرار داده است.

### رسالت

### ضرورت بازسازی و تقویت فعالیت های ملی و بین المللی انستیتو پاستور

عارف، معاون اول رئیس جمهور، در ادامه بازدیدهای میدانی خود، از انستیتو پاستور ایران، شرکت ملی گاز ایران و دانشگاه صنعتی شریف بازدید کرد و در جریان آخرین وضعیت خسارات وارده، روند بازسازی و تداوم فعالیت های این مراکز قرار گرفت. معاون اول رئیس جمهور در بازدید از انستیتو پاستور ایران و دیدار با مدیران این مؤسسه، گزارشی از تاریخچه فعالیت های ملی و بین المللی، خدمات علمی و سلامت محور این مرکز و همچنین میزان خسارات وارده در حمله دشمن آمریکایی - صهیونیستی دریافت کرد. عارف پس از دریافت گزارشی از حجم تخریب این مرکز گفت: انستیتو پاستور یک نهاد علمی است و حمله به آن، در واقع حمله به علم و امنیت زیستی مردم است. این مرکز باید در کوتاه ترین زمان، فعالیت های خود را در حوزه تأمین سلامت مردم و خدمات پژوهشی از سر بگیرد.

### مردم سالار

### پیام مهم فرمانده نیروی قدس سپاه درباره حمایت از حزب الله

سردار قانانی، فرمانده نیروی قدس سپاه در آپاسکول نوشت: وحدت و انسجام در سراسر جبهه مقاومت قوی تر و منسجم تر از هر روز دیگر است و امروز تمرکز بر حمایت از حزب الله و سایر اجزاء جبهه مقاومت قرار دارد. تاریخ گواهی می دهد رژیم صهیونیستی در دهه های اخیر هیچ جنگی را با تحقق اهدافش به پایان نرسانده است. شکست در جنوب لبنان، استمرار همین تقدیر تاریخی است.

### هشدار مقام ارشد قرارگاه خاتم به آمریکا

سردار اسدی معاون بازرسی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء علیه السلام، درباره پاسخ ایران به شرارت احتمالی دشمن آمریکایی - صهیونی اظهار داشت: دشمن تلاش می کند تا تحکیم های زورگویانه خود را بر تنگه هرمز اعمال کند؛ اما این اتفاق رخ نخواهد داد. او افزود: خلیج فارس و تنگه هرمز، منطقه ای مرتبط با ایران و کشورهای

همجوار آن است و آمریکایی ها حق ندارند درباره این منطقه ابراز عقیده کنند. معاون بازرسی قرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء علیه السلام زورگویی های دولت مردان آمریکایی را مایه شرمساری برای مردم این کشور دانست و تصریح کرد: مقامات آمریکایی در حالی درباره تنگه هرمز و مسائل منطقه اظهار نظر می کنند که مسائل منطقه اصلاً هیچ ارتباطی به آمریکا ندارد. وی با بیان اینکه دشمن به دنبال غارت منابع نفتی ایران است، گفت: به صراحت به آمریکایی ها می گویم اینجا ونزوئلا نیست که شما بتوانید منابع را غارت کنید؛ زیرا نظام جمهوری اسلامی ایران و ملت بزرگ ایران مقابل شما خواهند ایستاد.

### جلسات ستاد انتخابات کشور همچنان برگزار می شود

سخنگوی ستاد انتخابات کشور با بیان اینکه جلسات منظم ستاد انتخابات کشور همچنان در حال برگزاری است، گفت: همه فرآیندهای مربوط به انتخابات اعم از ثبت نام، تأیید صلاحیت، انتشار آگهی هم در حوزه شهری و هم در حوزه روستایی که پیش از این اعمال و انجام شده به قوت خود باقی است. محسن اسلامی با اشاره به تعویق انتخابات شوراها، اسلامی شهر و روستا با مصوبه شورای عالی امنیت ملی گفت: در مصوبه آمده که ۶۰ روز پس از پایان رسمی جنگ این انتخابات باید برگزار شود، بنابراین ادامه فرآیند انتخابات، پس از اعلام رسمی شورای عالی امنیت ملی در زمینه پایان جنگ، انجام خواهد شد. وی افزود: جلسات منظم ستاد انتخابات کشور همچنان در حال برگزاری است. در جلسه اخیر، کمیته های مختلف ستاد انتخابات گزارش دادند و آخرین وضعیت انتخابات پیش رو و فرآیندهای آن بررسی شد؛ در این خصوص آمادگی لازم برای برگزاری انتخابات وجود دارد.

### لحن

### رییس جمهور با محدودیت دسترسی مردم به اینترنت بین المللی قویا مخالف است

سید مهدی طباطبایی، معاون ارتباطات و اطلاع رسانی دفتر رییس جمهور دیروز با انتشار توییتی در شبکه ایکس از مخالفت جدی رییس جمهور با محدودیت دسترسی مردم به اینترنت بین المللی خبر داد و اعلام کرد: دولت به دنبال تغییر این روند است. طباطبایی در این خصوص نوشت: «مراجع تخصصی در شرایط جنگی مخاطراتی برای بازگشایی اینترنت قائلند که قابل اعتناست. طرح اینترنت پرو که با مصوبه شورای عالی امنیت ملی در حال انجام است صرفاً راهی موقت برای دسترسی های ضروری به اینترنت جهانی است.»

### تکلیف

### به تلاش برای تسهیل روند دیپلماتیک تهران - واشنگتن ادامه می دهیم

وزارت امور خارجه پاکستان در بیانیه ای اعلام کرد که «محمد اسحاق دار» وزیر امور خارجه این کشور در جلسه ای به بازمی ن تحولت در منطقه پرداخته و تصریح کرد که پاکستان در حال تسهیل مذاکرات ایران - آمریکا برای دستیابی به صلح و ثبات در منطقه و فراتر از آن است. وزارت امور خارجه پاکستان در پیامی در صفحه کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس با انتشار این مطلب تأکید کرد: پاکستان به تلاش ها در این زمینه ادامه

خواهد داد. محمد اسحاق دار در این جلسه گمانه زنی ها و گزارش های رسانه ای درباره هرگونه تحول در این روند مذاکراتی را رد و تأکید کرد که بیانیه های سیاست رسمی پاکستان درباره روند میانجیگری ایران - آمریکا تنها از طریق منابع رسمی منتشر می شوند و نقل قول از مقامات و منابع ناشناس پاکستانی منعکس کننده موضع رسمی پاکستان نیست. او به رسانه ها توصیه کرد که از گمانه زنی در گزارش ها بپرهیزند و تنها بر بیانیه های رسمی تمرکز کنند.

### اطلاعات

### قدر شهید لاریجانی شناخته نشد

قالیباف رئیس مجلس در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس، با انتشار تصویری از شهید علی لاریجانی نوشت: قدر او حتی توسط نزدیکان و همکاران نیز تا زمانی که در قید حیات بود، شناخته نشد. باشد که خاک پاک ایران هزاران دانشمند پارسا چون او بیورد.»

### تصمیم های تازه معیشتی

کارگروه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم در هیأت دولت دیروز تصمیم های جدیدی را برای کمک به بهبود وضعیت اقتصادی مردم اعلام کرد. براساس بند اول این مصوبه که توسط دکتر محمدرضا عارف معاون اول رئیس جمهوری و به استناد اصل ۱۳۸ قانون اساسی ابلاغ شده، نرخ تسعیر ارز واردات دارو، ملزومات مصرفی پزشکی و مواد اولیه تولید آن، گندم و شیرخشک اطفال در سال جاری ۲۸ هزار و ۵۰۰ تومان تعیین شده است. براین اساس، منابع واردات این کالاها تا سقف ۵۳ میلیارد دلار از محل سهم دولت از فروش نفت گاز و میعانات گازی و با نرخ تسعیر ارز ۲۸۵۰۰ تومانی از سوی بانک مرکزی در اختیار وزارتخانه های جهادکشاورزی و بهداشت درمان و آموزش پزشکی قرار گرفته و بر اساس اعلام فصلی سازمان برنامه و بودجه تأمین می شود. بر اساس بند دیگری از مصوبه وزیران عضو کارگروه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم و هزینه های اجرای طرح موضوع آیین نامه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم، شیوه فعلی تخصیص کالا بزرگ الکترونیک به مردم تداوم خواهد یافت. براین اساس، مبلغ ۱۲۰ میلیارد تومان به صورت مقطوع از محل منابع اجرای طرح یاد شده به وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی برای پرداخت به شرکت مجری کالا برگ پرداخت می شود. علاوه بر این، به منظور تأمین بخشی از هزینه های اجرای طرح کالا بزرگ الکترونیک به وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی اجازه داده می شود از محل مشارکت پذیرنده ها و فروشگاه های دارای عملکرد فروش طرح کالا بزرگ و بانک های عامل هزینه یا کارمزد متناسب را حداکثر معادل ۲۰۰ میلیارد تومان به صورت علی الحساب اخذ کند.

### وزیر دفاع مالی کشته شد

«سادیو کامارا» وزیر دفاع کشور مالی به همراه شماری از اعضای خانواده اش در پی حمله به محل اقامت در نزدیکی باماکو کشته شد. بر اساس گزارش ها این حمله توسط گروه موسوم به «جماعه نصره الإسلام والمسلمین» مرتبط با القاعده در پایتخت مالی صورت گرفت.

## ایستادگی ایران، جرقه‌ای برای بیداری در کل منطقه شده است

باشگاه خبرنگاران/ وبگاه میدل ایست آی با اشاره به سابقه طولانی مقاومت ملت ایران، در گزارشی نوشت: این مردم در برابر اشغالگری یا تکبر تسلیم نمی‌شوند، بلکه در عوض، عزت جمعی خود را آشکار می‌سازند. این قدرتی است که قابل اندازه‌گیری نیست. میدل ایست آی یادآور شد: ایستادگی ایران، جرقه‌ای برای بیداری احساسات ضد استکباری در کل منطقه شده است. تکبر دولت ترامپ باعث شده تا ملت‌های منطقه، ایران را نه به عنوان یک تهدید، بلکه به عنوان نماد ایستادگی در برابر «قدری جهانی» ببینند.

## گفت و گوی سازنده‌ای با همتای ایرانی داشتیم

باشگاه خبرنگاران/ بدر البوسعیدی وزیر امور خارجه عمان اعلام کرد که در دیدار با سید عباس عراقچی، همتای ایرانی خود، گفت‌وگوهای مثمر ثمر و سازنده‌ای درباره وضعیت تنگه هرمز داشته است. وی با اشاره به موقعیت جغرافیایی دو کشور تأکید کرد: به همراه ایران به عنوان دو کشور ساحلی، مسئولیت مشترک خود را در قبال جامعه جهانی به رسمیت می‌شناسیم.

## آمریکا باید زبان تهدید و مهلت تعیین کردن های خود را کنار بگذارد

باشگاه خبرنگاران/ میخائیل اولیانوف نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی واقع در وین گفت آمریکا باید طرح‌های همیشگی خود مانند اخذی و هشدارها را در مذاکرات با ایران کنار بگذارد، زیرا این موارد کارساز نیستند. این مقام روسی گفت: آمریکا عادت دارد از موضع قدرت و تهدید به استفاده از نیروی نظامی یا تشدید تحریم‌ها مذاکره کند. اولیانوف ضمن انتقاد از این رویکرد آمریکا، گفت: واضح است که این طرح درباره ایران جواب نمی‌دهد.

## کمبود شدید موشک‌های رهگیر در اسرائیل علیرغم معاملات تسلیحاتی گسترده

باشگاه خبرنگاران/ وبسایت صهیونیستی «والا» با توجه به احتمال جنگ مجدد علیه ایران در پی توقف مذاکرات با آمریکا، از یک نقص «استراتژیک جدی» در کمبود مداوم ذخایر موشکی برای سامانه رهگیر «ارو» پرده برداشت. این وبسایت عبری افشا کرد که علیرغم اعلام رسمی قراردادهای تسلیحاتی هنگفت، ذخایر موشک‌های رهگیر به دلیل تأخیرهای مداوم در فرآیندهای تولید، هنوز با سطح پیش از جنگ فاصله زیادی دارد.

## ایران پیشنهاد جدیدی ارائه کرده است

فارس/ آکسیوس به نقل از یک مقام آمریکایی و دو منبع آگاه مدعی شد که ایران از طریق واسطه‌های پاکستانی پیشنهاد جدیدی به ایالات متحده آمریکا ارائه

کرده است. طبق این گزارش، این پیشنهاد یا آتش‌بس را برای مدت طولانی تمدید می‌کند یا بر سر پایان دائمی جنگ توافق می‌کند. طبق این پیشنهاد، مذاکرات هسته‌ای تنها در مرحله بعدی، پس از بازگشایی تنگه هرمز و لغو محاصره، آغاز خواهد شد.

## ترامپ به دلیل سیاست‌های اسرائیل وارد جنگ با ایران شد

ایرنا/ تاکر کارلسون، چهره تأثیرگذار جریان محافظه‌کار آمریکا، با انتقادی کم‌سابقه از دونالد ترامپ، سیاست‌های او در قبال جنگ ایران را مغایر با شعار «اول آمریکا» دانست. کارلسون همچنین جنگ ایران را نتیجه فشارها و جهت‌گیری‌های خاص در سیاست خارجی (اسرائیل) دانسته و گفته است که این درگیری جنگ آمریکا نیست بلکه آمریکا به سمتی سوق داده شده که در آن منافع خود را فدای اهداف دیگران کرده است. او معتقد است چنین تصمیماتی باعث شده سیاست اول آمریکا که ترامپ با آن به قدرت رسید، به‌طور جدی زیر سؤال برود.

## افزایش پروازهای نظامی آمریکا به خاورمیانه

ایلنا/ بررسی اطلاعات ثبت شده در سامانه‌هایی مانند ADS-B Exchange و Flightradar۲۴ نشان می‌دهد طی چند روز اخیر، ده‌ها پرواز ترابری سنگین از اروپا به مقصد منطقه انجام شده است؛ پروازهایی که از نظر حجم و تکرار، فراتر از یک جابه‌جایی معمول ارزیابی می‌شوند. بخش عمده این پروازها با هواپیماهای ترابری راهبردی مانند C-۱۷ Globemaster III و C-۵M Super Galaxy انجام شده‌اند؛ ناوگانی که معمولاً برای انتقال سریع نیرو، سامانه‌های پشتیبانی و تجهیزات در مقیاس گسترده به کار گرفته می‌شود.

## آمریکا ۳۸ کشتی را مجبور به بازگشت به بنادر ایرانی کرد

ایلنا/ در ادامه اقدامات تنش‌زا در منطقه، نیروهای آمریکایی دستور بازگشت ۳۸ کشتی به بنادر ایران را صادر کردند. این خبر را حساب رسمی فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) در شبکه اجتماعی «ایکس» اعلام کرده است. این در حالی است که سنتکام روز جمعه نیز با تأکید بر تداوم این محاصره دریایی اعلام کرده بود که تاکنون مسیر ۳۴ کشتی تغییر داده شده است؛ اقدامی که در چارچوب فشارهای فزاینده واشنگتن علیه تهران ارزیابی می‌شود.

## اقتصاد ایران توان ایستادگی در مقابل محاصره آمریکا را دارد

مهر/ شبکه تلویزیونی سی ان ان در گزارشی به بررسی وضعیت اقتصادی ایران در سایه محاصره دریایی آمریکا پرداخت و نوشت که اگرچه این محاصره کریدورهای

اصلی اقتصادی ایران را تحت فشار قرار داده، اما تهران با اتکاء به دهه‌ها سازگاری با تحریم‌ها، شرط بسته که دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا پیش از فروپاشی اقتصاد ایران، تحت فشار داخلی و انتخابات میان‌دوره‌ای پا پس خواهد کشید.

## امپراتوری آمریکا نفس‌های آخر را می‌کشد

مهر/ ریچارد ولف، متفکر اقتصادی آمریکایی، جنگ آمریکا علیه ایران را نشانه‌ای از امپراتوری در حال افول آمریکا دانست که نفس‌های آخر را می‌کشد. ولف رفتار کنونی آمریکا را به فردی تشبیه کرد که به پایان زندگی خود نزدیک می‌شود و به شکلی نامتعادل عمل می‌کند، زیرا دونالد ترامپ رئیس جمهور کنونی آمریکا جنگی را علیه ایران به راه انداخت و تعرفه‌های گمرکی را بر تمام جهان اعمال کرد. این نمایش نظامی و اقتصادی، ناامیدی بزرگی را از عقب نشینی و افول در مقایسه با چین که اقتصادش ۳۰ سال است سریع‌تر از آمریکا رشد می‌کند، در خود دارد.

## محاصره تنگه هرمز ایران را وادار به عقب‌نشینی نکرد

مهر/ الجزیره در گزارشی نوشت: ایران همچنان تنگه هرمز را به‌عنوان مهم‌ترین اهرم راهبردی خود در برابر آمریکا و اسرائیل حفظ کرده و واشنگتن نتوانسته این اهرم را از بین ببرد. این رسانه عربی به نقل از تحلیلگران افزود: سیاست دونالد ترامپ رئیس جمهوری آمریکا در ادامه محاصره دریایی بنادر ایران، نه‌تنها تهران را وادار به عقب‌نشینی نکرده، بلکه در برخی موارد به نفع ایران تمام شده است.

## آمریکا گرفتار خشم و دوقطبی سیاسی شده است

تسنیم/ گزارش روزنامه بریتانیایی گاردین از تیراندازی در ضیافت سالانه خبرنگاران کاخ سفید، تصویری نگران‌کننده از آمریکا ترسیم کرده است. جان کوهن، مقام پیشین امنیت داخلی آمریکا، در واکنش به این حادثه گفت: ما یک ملت خشمگین و دو قطبی هستیم و شمار بیشتری از مردم، به‌ویژه مردان جوان، تصور می‌کنند خشونت تنها راه بیان نارضایتی است. در این گزارش آمده است که حتی یکی از مهم‌ترین مراسم سیاسی و رسانه‌ای آمریکا نیز اکنون مانند بسیاری از رویدادهای این کشور، با صدای گلوله پایان می‌یابد.

## ایران ۴.۶ میلیون بشکه نفت خام بارگیری کرد

تسنیم/ مؤسسه ردیابی نفتکش‌ها تانکر تراکز (TankerTrackers) اعلام کرد که ایران معادل ۴.۶ میلیون بشکه نفت خام را در پایانه‌های صادراتی خود بارگیری کرده است. بر اساس گزارش این مؤسسه ردیابی نفتکش‌ها، این عملیات بارگیری به ایران فرصت می‌دهد تا چند روز اضافی از ظرفیت ذخیره‌سازی نفت خود استفاده کند و فشار بر مخازن onshore را کاهش دهد.